

Она ждала. Антон должен был прийти с минуты на минуту. — Так, Настя, ты готова?. — в комнату вошел парень и вольготно сел в кресле. — Я... не уверена. Антон встал и подошел к Насте. Он был очень высоким, особенно по сравнению с девушкой, и, лишь только слегка наклонившись, потрепал ее каштановые волосы. — Не бойся. Сколько раз ты уже хотела, чтобы я приехал? — Прости... Так нервничаю... — Давай я начну?

Девушка слегка кивнула, и Антон тут же ловко стянул маечку с тела Насти. Посадив девушку на кровать, он быстрым движением стянул с себя штаны и вытащил член. — Мне еще никогда не сосала девственницу, — Антон довольно улыбнулся. — Ты же вообще не видела член так близко раньше. Нравится? Настя затихла и осторожно коснулась ствола. Антон не обманул — член был действительно длинным и толстым, ровным, с большой налитой головкой. Почему-то, Настю это успокоило, во всяком случае немного. — Нравится? — Антон с иронией переспросил увлеченно разглядывающую его достоинство, девушку. — Ну нормально... — Настя покраснела и попыталась отдернуть руку, но парень очень быстро схватил ее за запястье и погладил по тыльной стороне руки, заставляя сильное сжать ствол. — Поиграй с ним. Повелительным жестом он приблизил ее голову ближе, теперь, сам пенис был ровно напротив лица Насти. Девушка несколько раз медленно провела рукой, наблюдая как оголяется головка. Член окреп и заблестел. На кончике выступила крупная капля смазки. — Высуни язык. Настя слегка приоткрыла ротик, и тут же Антон мазнул головкой по языку. — Ну вот ты и попробовала его, — Антон саркастически улыбнулся. — Как тебе мой член на вкус? Настя смущенно коснулась головки языком снова, как бы пробуя его. — Солененький. — Это хорошо. Теперь подними рукой член и пососи ствол. Антон положил головку на лицо девушки, оголив яйца.

Взяв яйца в руку, Настя провела языком по всей длине члена, а затем слегка обвела головку языком. Антон охнул. — Bay... А у тебя талант. Поцелуешь его? Парень провел членом по губам девушки, отмечая, что та уже высосывает язык. Увидев сложенные для поцелуя губы, он решил действовать. Слегка надавив на затылок, без проблем просунул головку в рот девушки. Настя, удивленная, отстранилась. — Эй, ты чего?! — Прости, — рука нежно провела по ее волосам. — Давай сама. Девушка брезгливо обсосала кончик головки, и медленно заглотила всю головку, вскинув карие глазки. Соленый вкус раздражал ее, но ощущение нежной плоти приятно ласкало губы и нёбо. Сам процесс ей не слишком нравился, но вздрогнувший во рту от случайного прикосновения языком, пенис, не на шутку завел. Поэтому, к большому удивлению Антона, девушка начала вращать языком и губами, в попытке вновь вызвать дрожь. Легкое отвращение еще осталось, но ласковая рука на ее голове еще сильнее успокоила. Антон на секунду отвлекся от увлеченно сосущей Насти, и раздвинул своей ногой ее ноги, приподняв юбочку. sextal.com По трусикам расходилось большое влажное пятно. — Bay а ты вся уже мокрая! — Антон ослабился. — Тебе все же нравится, так? Девушка испуганно застыла, но головку изо рта не выпустила. От возбуждения, член резко дернулся, и Настя нежно замычала в ответ, и словно в благодарность сделала несколько глубоких заглотов.

Антон был в ауте. Настя сосала минуты три, а он между тем был уже близок к окончанию. При этом чувствовалось, что насте явно не хватало чувства — отвращение ощущалось, но

увлеченность и природная старательность девочки-отличницы, явно шла на пользу ее сексуальности. Со временем, и Антон это уже понял, из Насти можно будет сделать первоклассную соску. Оставалось только закрепить успех. Несколько размашистыми движениями насадив рот девушки, заставив ее слегка удивленно отстраниться, захлебываясь в слюнках, он вытащил свой член и несколько раз провел мокрой головкой по лицу девушки, размазав ей тушь и придав ее лицу легкий блеск, мило сочетающийся с легким румянцем на ее испуганном личике. Этого легкого унижения было недостаточно — чтобы Настя вновь захотела вернуться к ощущению члена во рту, ей следовало не только как следует запомнить этот раз, но и максимально завестись. Антон снова погладил девушку по волосам, и приподняв член, придинул лицо девушки к яичкам. — Полижи их.

Настя несколько раз лизнула яйца, и чуть грубее пошерудила в них языком. Член расположился на ее лице, и она увлекаясь, и чувствуя сильную дрожь в ногах от растущего возбуждения, страстно ласкала основание яиц и члена своего мужчины, то и дело уделяя внимание стволу и промежности. Яростный и нежный напор язычка и губ приводил парня в экстаз. Натиск, с которым девушка отлизывала яйца, говорил о том, что это действие ей приносило особое наслаждение. Антон изо всех сил старался не кончить, во всяком случае, не так и не сейчас. — Достаточно, — парень с трудом заставил себя отказаться от сладкого язычка на яйцах. Снова уперев головку в губы девушки, он удовлетворенно заметил, что она тут же уверенным движением взяла, слегка двигая губами. Настя же, с ужасом заметила, что уже готова на все, что ей скажет Антон. Ее воображение уже рисовало тысячи поз, в которых она могла бы продолжить. Даже мысль вылизывать Антона сзади, казалась ей сейчас крайне приятной. Однако она а тайне порадовалась, что ей ничего такого не предложили, ведь ей было бы трудно отказаться.

— Пососи головку, ласкай ее языком, как мороженое, — дрожащим голосом попросил Антон. Настя слегка усмехнулась — фраза была жутко клишированной — но все же подчинилась. Ласкать член одним языком было тяжело, и девушка удовлетворялись лишь нескованно довольным выражением лица Антона и его сильным, каменно напряженным членом. Рот начал уставать, и ручка ее сама устремилась в собственные трусики, к уже совершенно мокрой и разгоряченной кисе. Антон провалился в чистый экстаз, совсем забыв обо всем на свете. Приближение извержения своего первого члена Настя не заметила, хотя он и был уже на пределе возможностей.

Почувствовав первые вздрагивания пениса в ротике, девушка как и раньше, плотнее сжала губы. На несколько секунд, непрестанно содрогающийся член удивил Настю, но затем на язык, медленно обвязывающий уздечку, полетела первая порция горячей вязкой спермы. Глаза девушки округлились, она в панике вскинула взгляд, чем только усилила удовольствие своему молодому человеку. Резкими толчками сперма полилась в рот девушки, по инерции еще двигавшей губами по стволу. В этот момент Антону показалось, что Настя дико кайфует от вафления собственного ротика, закрыв глаза. Но весь день изводимая возбуждением девушка, и в последние минуты особенно сильно зоворожденная бурным излиянием и мощно дергающимся органом, не выдержала. Ее пальчики едва вошли в девственную дырочку, как мощный оргазм накрыл ее, подкосив ноги и буквально заставив повиснуть ртом на кончающем молодом члене. Оргазм прошелся мощным приливом по всему ее телу, сглотнув кончу во рту, она наконец почувствовала терпкий, слегка сладковатый вкус, но член уже опал, и Антон привычным грубым жестом вытер слегка опавший член с остатками, спермы о лицо

девушки. Так он всегда заканчивал минет, и даже для первого минета для Насти делать исключение не стал. Ей, как Антону подумалось, стоило бы начать привыкать к такого рода вещам.